
1 PIEZA DE 4,5 KG. APRÓX. PALETA SERRANA IBEDUL
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA DULCESTEPA

1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 CESTA DE MIMBRE NATURAL DE 1 PISO MODELOS, TAMAÑOS Y 
   TONOS VARIADOS
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE

Cesta Venecia 50,86 € + I.V.A.
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Cesta Ibérica 122,90 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 5 KG. APRÓX. PALETA IBÉRICA DE BELLOTA IBÉRICOS DE LA DEHESA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA COSECHA EXCELENTE
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA BORGES
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. SETAS PRIMERA DON CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL PIQUILLO CELORRIO
1 CESTA DE MIMBRE NATURAL DE 1 PISO MODELOS, TAMAÑOS 
   Y TONOS VARIADOS
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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1 PIEZA DE 4,5 KG. APRÓX. PALETA SERRANA IBEDUL
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 
   ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
2 BOTELLAS VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD 
   SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE CHOCOLATE ANTIU 
   XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE COCO PICÓ CALIDAD 
   SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN 
   ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD  
   SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES 
   DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE 
   ÁNGEL GAMITO
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE 
   CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA 
   DULCESTEPA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
2 BOTELLAS 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 
   BORGES
1 LATA OL-120 MEJILLONES EN ESCABECHE DE LAS 
   RIAS GALLEGAS OVIDIO
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE 
   ANCHOA YAK
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ 
   ROMERO CARVAJAL
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL PIQUILLO 
   CELORRIO
1 BOTE FORMATO 1 KG. MELOCOTÓN EN ALMÍBAR 
   COFRUSA CALIDAD EXTRA
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. SETAS PRIMERA DON 
   CELORRIO
1 CESTA DE MIMBRE NATURAL DE 3 PISOS MODELOS, 
   TAMAÑOS Y TONOS VARIADOS
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE

Cesta Lis 112,96 € + I.V.A.

5



1 PIEZA DE 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN RESERVA NORTE 
   SIERRA SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS 
   ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO AÑEJO 7
1 BOTELLA CLOT D’IVERN BRUT
1 BOTELLA 1L. CASTILLO DE SALOBREÑA
1 BOTELLA SIDRA LA ASTURIANA EXTRA
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD 
   SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE CHOCOLATE 
   ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN 
   DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE 
   ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN 
   ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD 
   SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES 
   DULCESTEPA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE 
   CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO 
   RIFACLI
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE 
   CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 
   BORGES
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. SETAS PRIMERA 
   DON CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL 
   PIQUILLO CELORRIO
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO 
   SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 LATA OL-120 MEJILLONES EN ESCABECHE DE LAS 
   RIAS GALLEGAS OVIDIO
1 BOTE FORMATO 500 GRS. MELOCOTÓN EN ALMÍBAR 
   COFRUSA CALIDAD EXTRA
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE 
   ANCHOA YAK
1 BOTE FORMATO 750 GRS. PIÑA EN SU JUGO 
   KING JOHN
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. ESPÁRRAGOS BLANCOS 
   CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. FRESAS EN ALMÍBAR 
   CELORRIO Ó PERAS
1 CESTA DE MIMBRE NATURAL DE 3 PISOS MODELOS, 
   TAMAÑOS Y TONOS VARIADOS
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE

Cesta Cubana 196,44 € + I.V.A.
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Baúl Benidorm 98,95 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 4,5 KG. APRÓX. PALETA SERRANA IBEDUL
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO AÑEJO 7
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY PASSPORT
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. PASTAS NEVADAS DULCESTEPA

1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 BAÚL DECORADO CON HERRAJES MODELOS, TAMAÑOS 
   Y TONOS VARIADOS (60X30X30)
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Cesta Marbella 77,42 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 4,5 KG. APRÓX. PALETA RESERVA NORTE SIERRA SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY J&B 15 AÑOS ESTUCHADO ó 1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CUTTY SARK
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA

1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ACEITE DULCESTEPA
1 ESTUCHE 140 GRS. DUETTO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA YAK
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 BOTE FORMATO 500 GRS. MELOCOTÓN EN ALMÍBAR COFRUSA CALIDAD EXTRA
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 CESTA DE MIMBRE NATURAL DE 1 PISO MODELOS, TAMAÑOS Y TONOS VARIADOS
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Bandeja Campera 37,75 € + I.V.A.

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 9 AÑOS RESERVA ESPECIAL ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 BANDEJA DE MIMBRE BARNIZADA
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA C0N MOTIVOS NAVIDEÑOS
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Baúl Padel 79,00 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 4,5 KG. APRÓX. PALETA SERRANA IBEDUL
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO AÑEJO 7
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA

1 BARRA 150 GRS TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 BAÚL DE MADERA CON HERRAJES ENVEJECIDOS, MODELOS TAMAÑO Y TONOS VARIADOS
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Caja madera Bombay 63,72 € + I.V.A.

Caja madera Mallorca 47,49 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 9 AÑOS RESERVA ESPECIAL ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA

1 BARRA 200 GRS.TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 BOTELLA BRANDY TERRY I GRAN RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA BOMBAY SAPPHIRE
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO BLANCO ALBARIÑO CANTARCIÑO D. O. RÍAS BAIXAS

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL
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Baúl Milán 109,67 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 4,5 KG. APRÓX. PALETA RESERVA NORTE SIERRA SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO ó 1 BOTELLA 50 CL. WHISKY 
   J&B 15 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 9 AÑOS RESERVA ESPECIAL ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ACEITE DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA

1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 BAÚL DECORADO CON HERRAJES MODELOS, TAMAÑOS 
   Y TONOS VARIADOS (60X30X30)
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Baúl Dehesa 281,92 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA IBÉRICOS DE LA DEHESA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 12 AÑOS GRAN RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA JUVÉ Y CAMPS CINTA PÚRPURA BRUT RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO BLANCO ALBARIÑO CANTARCIÑO D. O. RÍAS BAIXAS
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 400 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 140 GRS. DUETTO RIFACLI
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. PASTAS NEVADAS DULCESTEPA

1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. ESPÁRRAGOS BLANCOS CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL PIQUILLO CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA MARTIKO
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 BAÚL DE MADERA CON HERRAJES MODELOS, 
   TAMAÑOS Y TONOS VARIADOS (80 X 40 X 40)
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE

de

REGALO
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Baúl Salamanca 380,49 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA VALDOGAZA DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. LOMO DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. MORCILLA DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. CHORIZO DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA BOMBAY SAPPHIRE
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 21 AÑOS ANTIGUA RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. BRANDY TERRY I GRAN RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA REYMOS
1 BOTELLA CAVA JUVÉ Y CAMPS RESERVA DE LA FAMILIA BRUT NATURE GRAN RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA

1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO 
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 BAÚL DE MADERA CON HERRAJES MODELOS, 
   TAMAÑOS Y TONOS VARIADOS (80 X 40 X 40)
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Baúl Oro 997,72 € + I.V.A.

1 PIEZA DE 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE JABUGO 5J SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 PIEZA DE 5 KG. APRÓX. PALETA IBÉRICA DE JABUGO 5J SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 PIEZA 500 GRS. APRÓX. LOMO EMBUCHADO IBÉRICO DE BELLOTA CÉSAR NIETO DE GUIJUELO
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. LOMO DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. MORCILLA DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. CHORIZO DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CARDHU 12 AÑOS
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA BOMBAY SAPPHIRE
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 21 AÑOS ANTIGUA RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA 5 CL. MINIATURA VINAGRE LUIS FELIPE ESTUCHADO
1 BOTELLA 5 CL. MINIATURA BRANDY LUIS FELIPE ESTUCHADO
1 BOTELLA CHAMPAGNE MOËT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL
1 BOTELLA CAVA GRAN JUVÉ Y CAMPS GRAN RESERVA BRUT ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA SEGURA VIUDAS RESERVA HEREDAD BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MUGA RESERVA SELECCIÓN
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PAGO CARRAOVEJAS CRIANZA

1 BOTELLA VINO BLANCO ALBARIÑO CANTARCIÑO D. O. RIAS BAIXAS
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE 1880 RECETA DE FAMILIA 68% ALMENDRA
1 TORTA 100 GRS. IMPERIAL 1880 RECETA DE FAMILIA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN CHOCOLATE 1880
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 400 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 LATA 130 GRS. BLOCK DE HÍGADO DE PATO MARTIKO
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA MARTIKO
1 LATA 115 GRS. BERBERECHOS AL NATURAL CUCA 40/55
1 LATA 120 GRS. ALMEJAS AL NATURAL CUCA 11/15
1 BAÚL DE MADERA CON HERRAJES MODELOS, 
   TAMAÑOS Y TONOS VARIADOS (80 X 40 X 40)
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Jamonera 100 37,55 € + I.V.A.
1 PIEZA 5 KG. APRÓX. PALETA SERRANA 
   IBEDUL
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN  
   IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO 
   DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO 
   DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA 
   D. O. VALENCIA
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS 
   NAVIDEÑOS

Jamonera 101 44,63 € + I.V.A.
1 PIEZA 4,5 KG. APRÓX. PALETA RESERVA NORTE SIERRA SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA 
   JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS 
   MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

de

REGALO
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Jamonera 102 103,40 € + I.V.A.

1 PIEZA 5 KG. APRÓX. PALETA IBÉRICA DE BELLOTA 
   IBÉRICOS DE LA DEHESA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN 
   CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA 
   ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA 
   ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS 
   ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 103 199,70 € + I.V.A.

1 PIEZA 5 KG. APRÓX. PALETA IBÉRICA DE JABUGO
   5J SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO 
   GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA 
   JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA SEGURA VIUDAS RESERVA HEREDAD BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA VALORIA RESERVA
1 TORTA 100 GRS. ALICANTE 1880 RECETA DE FAMILIA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS 
   ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

de

REGALO

de

REGALO
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Jamonera 104 54,34 € + I.V.A.

1 PIEZA 4,5 KG. APRÓX. PALETA SERRANA IBEDUL Ó NORTE SIERRA SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE 
SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE 
SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY PASSPORT
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN DE ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS
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72,56 € + I.V.A.

1 PIEZA 4,5 KG. APRÓX. PALETA RESERVA NORTE SIERRA SALAMANCA Ó IBEDUL
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY GLENFIDDICH ESTUCHADO 
   ó 1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO

1 TORTA 150 GRS. TURRÓN DE ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Jamonera 105
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94,69 € + I.V.A.

1 PIEZA 5 KG. APRÓX. PALETA IBÉRICA DE BELLOTA IBÉRICOS DE LA DEHESA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 106
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59,84 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN RESERVA NORTE SIERRA SALAMANCA Ó IBEDUL
2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Jamonera 107

de

REGALO
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74,90 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN SERRANO BODEGA IBEDUL
1 PIEZA 250 GRS. APROX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APROX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA BORGES
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Jamonera 108
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99,80 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN SERRANO BODEGA IBEDUL
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA GORDON’S
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN DE ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Jamonera 109
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110,49 € + I.V.A.

1 PIEZA 8 KG. APRÓX. JAMÓN GRAN RESERVA GRANADUL DE + DE 18 MESES DE CURACIÓN
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Jamonera 110
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187,00 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA VALDOGAZA DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. MORCILLA DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 BOTELLA CAVA JUVÉ Y CAMPS CINTA PÚRPURA BRUT RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA POMAL RESERVA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA BORGES
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 111

de

REGALO
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196,00 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA IBÉRICOS DE LA DEHESA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA TANQUERAY
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT RESERVA ESPECIAL
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE 1880 RECETA DE FAMILIA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN CHOCOLATE 1880
1 LATA 130 GRS. BLOCK DE HIGADO DE PATO MARTIKO
1 TARRO DE CRISTAL 220 GRS. BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ZUIAMAR
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 112

de

REGALO
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198,00 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA VALLE DE SAN JUAN DE GUIJUELO
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA POMAL RESERVA

1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA MARTIKO
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 113

de

REGALO
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316,88 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA LAZO
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 114

de

REGALO
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472,00 € + I.V.A.

1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE JABUGO 5J SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA DEHESA DEL YELTES DE SALAMANCA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 115

de

REGALO
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193,38 € + I.V.A.Jamonera 116
1 PIEZA 6,5 KG. APRÓX. JAMÓN IBÉRICO DE BELLOTA VALDOGAZA DE SALAMANCA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA DULCESTEPA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 TARRO DE CRISTAL 220 GRS. BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA 
   VIRGEN EXTRA ZUIAMAR
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. PERAS EN ALMÍBAR CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. ESPÁRRAGOS BLANCOS CELORRIO
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

de

REGALO
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173,96 € + I.V.A.

1 PIEZA 5 KG. APRÓX. PALETA IBÉRICA DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. CHORIZO DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 12 AÑOS GRAN RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA TANQUERAY
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 JAMONERO DE MADERA DE REGALO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Jamonera 117

de

REGALO
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8,98 € + I.V.A.

1 BOTELLA SIDRA LA ASTURIANA EXTRA
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA

1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA YAK
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 301
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12,57 € + I.V.A.

1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA

1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA YAK
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 302
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17,97 € + I.V.A.

1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA CASTILLO DE SALOBREÑA
1 BOTELLA VINO TINTO ALMA DEL TORO
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA

1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 303
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22,57 € + I.V.A.

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA 
   BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA
    BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA MARTIKO
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 304
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26,49 € + I.V.A.

Caja 305
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA CASTILLO DE SALOBREÑA
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL  GRUPO YLLERA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA 
   CALIDAD SUPREMA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA YAK
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. FRESAS EN ALMÍBAR CELORRIO Ó MELOCOTÓN
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS
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31,48 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA 
   JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO DE CUBA
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO MOMO  D. O. RUEDA Ó 1 BOTELLA VINO  
   BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D.O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BOTELLA VINO ROSADO CASTILLO DEL MARQUÉS

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 306
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA 
   CALIDAD SUPREMA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA YAK
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. FRESAS EN ALMÍBAR CELORRIO Ó MELOCOTÓN
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

BELLOTA
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37,82 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CUTTY SARK
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA REYMOS
1 BOTELLA CASTILLO DE SALOBREÑA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA

1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 307
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39,82 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA 
   JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS 
   DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APROX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA BORGES
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 308
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46,56 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CUTTY SARK
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA

1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 309
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47,60 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA REYMOS
1 BOTELLA CAVA CODORNIU BLANC DE BLANCS BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BOTELLA VINO BLANCO CASTILLO DEL MARQUÉS
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA MARTIKO
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 310
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56,59 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 15 AÑOS SOLERA RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY PASSPORT
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA

1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 140 GRS. DUETTO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 311
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59,55 € + I.V.A.

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO GRAN RESERVA 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA FREIXENET GRAN CORDON NEGRO BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA

1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA 
1 ESTUCHE 140 GRS. DUETTO RIFACLI
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. FRESAS EN ALMÍBAR CELORRIO Ó MELOCOTÓN
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA BORGES
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL PIQUILLO CELORRIO
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. ESPÁRRAGOS BLANCOS CELORRIO
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 312
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30,89 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA CASTILLO DE SALOBREÑA
2 BOTELLAS LICOR SABERY DE  MELOCOTÓN SIN ALCOHOL
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ ALTA SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN DE CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA 
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ACEITE DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA DULCESTEPA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ALMENDRA DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. PIMIENTOS DEL PIQUILLO CELORRIO
1 BOTE FORMATO 500 GRS. MELOCOTÓN EN ALMÍBAR COFRUSA CALIDAD EXTRA
1 LATA OL-120 MEJILLONES EN ESCABECHE DE LAS RIAS GALLEGAS OVIDIO
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA BORGES
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja sin alcohol
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65,75 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 50 CL. WHISKY CHIVAS REGAL 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 12 AÑOS GRAN RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 125 GRS. CHOCONEULAS RIFACLI
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 314
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70,84 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CUTTY SARK
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO RESERVA ESPECIAL 9 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA CASTILLO DE SALOBREÑA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO BLANCO ALBARIÑO CANTARCIÑO D. O. RÍAS BAIXAS
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO RIFACLI

1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES DULCESTEPA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA 
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. PASTAS NEVADAS DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. BIZCOTELAS DE CANELA DULCESTEPA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 ESTUCHE 90 GRS. PASAS SEKITOS
1 BOTE FORMATO 500 GRS. MELOCOTÓN EN ALMÍBAR COFRUSA CALIDAD EXTRA
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. FRESAS EN ALMÍBAR CELORRIO Ó PERAS
1 BOTE FORMATO 300 GRS. ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA YAK
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL PIQUILLO CELORRIO
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 315
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79,97 € + I.V.A.

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CUTTY SARK
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA BOMBAY SAPPHIRE
1 BOTELLA REYMOS
1 BOTELLA CAVA JUVÉ Y CAMPS CINTA PÚRPURA BRUT RESERVA
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE D. O. NAVARRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA CALIDAD SUPREMA

1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 140 GRS. DUETTO RIFACLI
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ALMENDRA DULCESTEPA
1 TARRO DE CRISTAL 220 GRS. BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ZUIAMAR
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 TARRO DE CRISTAL 280 GRS. FRESAS EN ALMÍBAR CELORRIO Ó MELOCOTÓN
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Caja 316
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Cofre 606 27,89 € + I.V.A.

Quesera 52,40 € + I.V.A.
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA VALORIA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 QUESERA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 COFRE DE MADERA MACIZA NATURAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

50



Cofre 707 53,74 € + I.V.A.

Bolsa de deporte 54,40 € + I.V.A.

1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA FREIXENET GRAN CORDÓN NEGRO BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA CRIANZA
1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANTIU XIXONA

1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ALMENDRA DULCESTEPA
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 BOLSA DE DEPORTE
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA EL COTO CRIANZA
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. CHORIZO DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 TARRO DE CRISTAL 900 GRS. MORCILLA DE ORZA EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 COFRE DE MADERA MACIZA NATURAL ENVEJECIDO CON HERRAJES
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS
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Estuche Golf 34,99 € + I.V.A.

Maleta 808 48,15 € + I.V.A.

1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 500 GRS. APRÓX. LOMO EMBUCHADO IBÉRICO DE BELLOTA CÉSAR NIETO DE GUIJUELO
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 MALETA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA VALORIA RESERVA
1 ESTUCHE DE POLIPIEL DE 2 BOTELLAS CON ACCESORIOS DE GOLF
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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Estuche 501
1 PIEZA 475 GRS. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Estuche 502
1 BOTELLA CAVA FREIXENET GRAN CORDÓN NEGRO BRUT
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 ESTUCHE DE CARTÓN DECORADO CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Estuche 503
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
1 ESTUCHE DE CARTÓN DECORADO CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

Estuche 504
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA EL COTO CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 ESTUCHE DE CARTÓN DECORADO CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

20,98 € + I.V.A. 9,98 € + I.V.A.

10,48 € + I.V.A. 11,65 € + I.V.A.

54



Estuche 505
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Estuche 506
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO BOTON CHARRO  DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Estuche 507 35,62 € + I.V.A. Estuche 508

19,98 € + I.V.A. 16,80 € + I.V.A.

27,85 € + I.V.A.

1 BOTELLA CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 9 AÑOS RESERVA 
   ESPECIAL ESTUCHADO
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 BARRA 200 GRS. TURRÓN CHOCOLATE ANTIU 
   XIXONA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. TRUFAS ANTIU XIXONA 
   CALIDAD SUPREMA

1 ESTUCHE 100 GRS. DELICIAS RELLENAS DE 
   TURRÓN ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. TORTITAS DE ACEITE 
   DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA 
   JIMENA
1 ESTUCHE 150 GRS. ROSCOS DE VINO GAMITO
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA 
   MARTIKO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT 
   NATURE
1 BOTELLA VINO TINTO RÚAS DE OLITE 
   D. O. NAVARRA
1 BOTELLA VINO ROSADO PALACIO DE BEIRE 
   D. O. NAVARRA
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ 
   ALTA SELECCIÓN

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES 
   DULCESTEPA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE 
   ÁNGEL GAMITO
1 PAQUETE 150 GRS. GALLETAS BAÑADAS DE 
   CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 BOTE FORMATO 500 GRS. MELOCOTÓN EN 
   ALMÍBAR COFRUSA CALIDAD EXTRA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL
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Estuche 509
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PAGO DE CARRAOVEJAS CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO MATARROMERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MUGA CRIANZA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Estuche 510
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA CRIANZA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Estuche 511
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

Estuche 512
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

69,35 € + I.V.A. 36,18 € + I.V.A.

26,69 € + I.V.A. 24,44 € + I.V.A.
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Estuche 513 Estuche 514

Estuche 515 44,98 € + I.V.A. Estuche 516

56,25 € + I.V.A. 29,80 € + I.V.A.

46,82 € + I.V.A.

2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA 
   RESERVA
2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA MONTE REAL 
   RESERVA
1 BOTELLA CAVA FREIXENET GRAN CORDON 
   NEGRO BRUT
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO 
   DE BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA 
   ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU 
   XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS 
   ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
2 BOTELLAS CAVA JAUME SERRA BRUT NATURE
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU 
   XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 200 GRS. SURTIDO DE POLVORONES 
   DULCESTEPA

1 ESTUCHE 100 GRS. PASTAS NEVADAS DULCESTEPA
1 PAQUETE 60 GRS. GALLETAS RELLENAS DE 
   CHOCOLATE ELGORRIAGA
1 ESTUCHE 100 GRS. DÁTILES SELECCIÓN SEKITOS
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN 
   SEKITOS
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO 
   GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA 
   HIDISA
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA 
   RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA

1 BOTELLA VINO BLANCO VERDEJO VIÑA GAREDO 
   D. O. RUEDA DEL GRUPO YLLERA
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 
   BORGES
1 TARRO DE CRISTAL 220 GRS. BONITO DEL NORTE 
   EN ACEITE DE OLIVA ZUIAMAR
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL 
   PIQUILLO CELORRIO
1 LATA OL-120 MEJILLONES EN ESCABECHE DE LAS 
   RIAS GALLEGAS OVIDIO
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS 
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO 
   ALBÉNIZ
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 BOTELLA CAVA FREIXENET EXCELENCIA BRUT 
   NATURE
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 15 AÑOS SOLERA 
   RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE 
   CAJA ROJA

1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ ALTA 
   SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN 
   DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE OCA MARTIKO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL
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Estuche 517 Estuche 518

Estuche 519 Estuche 520

44,99 € + I.V.A. 38,40 € + I.V.A.

38,82 € + I.V.A. 44,67 € + I.V.A.

1 BOTELLA 70 CL. WHISKY CUTTY SARK
1 BOTELLA VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
1 BOTELLA CAVA DOMINIO DE LA VEGA BRUT NATURE
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA 
   ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU 
   XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS 
   ANTIU XIXONA

1 ESTUCHE 160 GRS. BOMBÓN DE COCO LA FAMA
1 ESTUCHE 100 GRS. FIGURITAS DE MAZAPÁN 
   DOÑA JIMENA CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE 
   ÁNGEL GAMITO
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BOTELLA CAVA JUVÉ Y CAMPS CINTA PÚRPURA 
   BRUT RESERVA
1 TORTA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE PICÓ ALTA 
   SELECCIÓN
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA LA FAMA 
   CALIDAD SUPREMA
1 ESTUCHE 100 GRS. CREPS BAÑADOS AL CACAO 
   RIFACLI
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE 
   CAJA ROJA

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO ALBÉNIZ
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 LATA 80 GRS. PATÉ IBÉRICO DE JABUGO SÁNCHEZ 
   ROMERO CARVAJAL
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN 
   CAPITÁN
2 BOTELLAS VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA 
   CRIANZA
2 BOTELLAS VINO TINTO RÚAS DE OLITE D. O. NAVARRA
2 BOTELLAS VINO TINTO DON AURELIO RESERVA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 TARRO DE CRISTAL 220 GRS. BONITO DEL NORTE 
   EN ACEITE DE OLIVA ZUIAMAR
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 160 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA BOTON CHARRO DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA HIDISA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO 
   GRAN CAPITÁN 
2 BOTELLAS VINO TINTO YLLERA CRIANZA

2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
2 BOTELLAS VINO TINTO BARONIA RESERVA 
   D. O. VALENCIA
1 TARRO DE CRISTAL 100 GRS. PATÉ DE PATO MARTIKO
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 
   BORGES
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL
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Estuche 521 Estuche 522

Estuche 523 99,00 € + I.V.A. Estuche 524

82,90 € + I.V.A. 79,89 € + I.V.A.

38,52 € + I.V.A.

1 BOTELLA CAVA GRAN JUVÉ Y CAMPS GRAN RESERVA  
   BRUT ESTUCHADO
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR 
   DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 PIEZA 500 GRS. APRÓX. LOMO EMBUCHADO 
   IBÉRICO DE BELLOTA CÉSAR NIETO DE GUIJUELO
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE 
   CAJA ROJA
1 ESTUCHE 140 GRS. DUETTO RIFACLI
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN 
   SEKITOS
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 BOTELLA CHAMPAGNE MOËT & CHANDON 
   IMPÉRIAL BRUT
1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 21 AÑOS ANTIGUA 
   RESERVA ESTUCHADO
1 ESTUCHE 400 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 ESTUCHE 100 GRS. CORTADILLOS DE CABELLO DE 
   ÁNGEL GAMITO
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE 
   ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA

1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA 
   ETIQUETA NEGRA
1 TABLETA 125 GRS. CHOCOLATE CON ALMENDRAS 
   ANTIU XIXONA
1 ESTUCHE 100 GRS. MINI HOJALDRES DOÑA JIMENA
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 500 GRS. APRÓX. LOMO EMBUCHADO 
   IBÉRICO SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 PIEZA 1 KG. APRÓX. QUESO DE OVEJA VIEJO FLOR 
   DE ESGUEVA ESTUCHADO
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PROTOS 
   ROBLE
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO
    PESQUERA CRIANZA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA

1 TARRO DE CRISTAL 220 GRS. BONITO DEL NORTE 
   EN ACEITE DE OLIVA ZUIAMAR
1 LATA 130 GRS. BLOCK DE HIGADO DE PATO MARTIKO
1 TARRO DE CRISTAL 212 ML. PIMIENTOS DEL 
   PIQUILLO CELORRIO
1 LATA 120 GRS. ALMEJAS AL NATURAL CUCA
1 LATA 115 GRS. BERBERECHOS AL NATURAL CUCA
1 BOLSA 200 GRS. NUECES GRAN SELECCIÓN SEKITOS
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SALCHICHÓN IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. CHORIZO IBÉRICO DE 
   BELLOTA JESÚS MARCOS DE SALAMANCA
1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO 
   GRAN CAPITÁN
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. MORCILLA IBÉRICA HIDISA
1 PIEZA 250 GRS. APRÓX. SOBRASADA IBÉRICA 
   HIDISA

2 BOTELLAS VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA 
   RESERVA
2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 BOTELLA 250 ML. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 
   BORGES
1 CAJA DE MADERA MACIZA NATURAL
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Prensa de madera
38,77 € + I.V.A.

Jaula Perdiz
58,64 € + I.V.A.

1 BOTELLA VINO TINTO YLLERA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA  EL COTO CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA VIÑA ALBINA RESERVA
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO PROTOS ROBLE
1 BOTELLA VINO TINTO RIBERA DEL DUERO CASTILLALTA CRIANZA
1 BOTELLA VINO TINTO RIOJA MONTE REAL RESERVA
1 JAULA DE FORJA
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

2 BOTELLAS VINO TINTO DOMINIO DE LA VEGA RESERVA
2 BOTELLAS VINO TINTO BARONIA RESERVA D. O. VALENCIA
2 BOTELLAS VINO TINTO RIOJA ANTAÑO
1 PRENSA DE MADERA MACIZA NATURAL
1 CAJA DE CARTÓN PARA SU TRANSPORTE
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lote Gourmet 2
169,87 € + I.V.A.

133,00 € + I.V.A.

1 PIEZA 475 GRS. APRÓX. QUESO SEMICURADO GRAN CAPITÁN
1 ORZA 900 GRS. LOMO EN ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA MACEO
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY MACALLAN 12 AÑOS ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA FIFTY POUNDS
1 BOTELLA 70 CL. BRANDY CARDENAL MENDOZA ESTUCHADO
1 BOTELLA CAVA GRAN JUVÉ Y CAMPS GRAN RESERVA BRUT ESTUCHADO

1 BOTELLA VINO TINTO ARTE MAYOR DE DOMINIO DE LA VEGA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN JIJONA ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN ALICANTE ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA
1 ESTUCHE 200 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA
1 LATA 130 GRS. BLOCK DE HIGADO DE PATO MARTIKO
1 CAJA DE MADERA DE MADERA MACIZA NATURAL

1 BOTELLA 70 CL. RON SANTERO 21 AÑOS ANTIGUA RESERVA ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. GINEBRA LARIOS 12
1 BOTELLA 70 CL. BRANDY CARDENAL MENDOZA ESTUCHADO
1 BOTELLA 70 CL. WHISKY THE GLENROTHES
1 ESTUCHE 70 GRS. BOMBONES NESTLE CAJA ROJA

1 TORTA 100 GRS. TURRÓN ALICANTE 1880
1 BARRA 150 GRS. TURRÓN CHOCOLATE 1880
1 COFRE DE MADERA MACIZA NATURAL
1 CAJA DE CARTÓN DECORADA CON MOTIVOS NAVIDEÑOS

lote Gourmet 1
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